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ECDL

23. FELADAT

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:C13 tartomanyban a dél-amerikai orszagok teruletét (km?) és lakosainak szamat (millié f6) mutatja.

A B &

1 Orszag Terllet Lakossag

2 |Argentina 2766889 30,6
3 |Bolivia 1098581 6.4
4 Brazilia 8511965 1326
5 |Chile 756626 121
6 |Ecuador 283561 9.4
T |Guyana 214969 0,76
8 Kolumbia 1138914 25,6
9 |Paraguay 406752 3T
10 |Peru 1285216 19,7
11 |Suriname 163265 0,364
12 |Uruguay 176215 29
13 Wenezuela 912050 17.3

Feladata a kovetkezd:

1.

2.

11.

12.
13.

COoxX~NoO

irja a D1-es cellaba a ,Népsiirliség” sz6t, majd szamitsa ki a D oszlopban az egyes orszagok népsiiriiségét
(a népsliriség azt mutatja, hogy egy négyzetkilométerre hany f6 jut)! [2 pont]

irja az A14-es celldba az ,Osszesen” szét, majd fliggvény segitségével szamitsa ki a B és C oszlopok
Osszesitett adatat! [2 pont]

Mennyi a foldrész orszagainak atlagos terllete, illetve lélekszama? Szamitsa ki fliggvény segitségével a két
értéket a B15-6s és a C15-6s cellaban! [2 pont]

irjon be az E1-es cellaba egy szazalékértéket (pl. 15%), majd szamitsa ki az E oszlopban a lakossag E1-es
cellaban lévé értékkel megnodvelt szamat! A képletet Ggy alakitsa ki, hogy ha modosul a szazalékérték,
valtozzanak az E oszlop értékei is. A megoldas soran hasznaljon masolast! [2 pont]

Rendezze a tablazatot terllet szerint nGvekvd rendbe! [2 pont]

Kapcsoljon be ezres tagolast a B oszlop teruletadataira! Tizedes értékek ne jelenjenek meg! [2 pont]

Az orszagok nevét tartalmazo cellak hatterét allitsa zéldre, a cellak betliszinét pedig sargara! [2 pont]

Az A1:C13 tartomany koré vonjon vastag, zold szini keretet! [2 pont]

irjon az F1-es cellaba képletet, amely a legkisebb teriilettel rendelkezé orszag nevét jeleniti meg! [3 pont]

Hany olyan orszag van, ahol a népesség kisebb, mint 10 milli6? Az orszagok szamanak megtalalasahoz
hasznaljon képletet! A képletet az L1-es cellaba irja! [3 pont]

Abrazolja az egyes orszagok teriiletének nagysagat helyben létrehozott csoportositott oszlopdiagramon a
kovetkezbk szerint ugy, hogy Uruguay, Suriname és Ecuador ne szerepeljen a diagramon: [3 pont]
A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarazat! [1 pont]
A diagram cime ,Dél-Amerika” legyen! [1 pont]
Az y tengelyen szerepeljen a ,km?’ cimke! [1 pont]
Nyomtassa ki az A1:F15 tartomanyt az oldal kozepére! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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